

Извещение о размещении промежуточных отчетных документов и о порядке и сроках представления замечаний.

Министерство имущественных отношений Ставропольского края в соответствии с ч. 14 ст. 14 Федерального закона от 03.07.2016 № 237-ФЗ «О государственной кадастровой оценке» (далее – Закон о кадастровой оценке) сообщает о подготовке промежуточных отчетных документов, являющихся проектом отчета о результатах государственной кадастровой оценки земельных участков из земель сельскохозяйственного назначения, земель особо охраняемых территорий и объектов, земель водного фонда, земель лесного фонда, земель запаса, проведенной по состоянию на 01.01.2020.

Промежуточные отчетные документы размещены на официальном сайте государственного бюджетного учреждения «Ставкраймушество» (далее – Учреждение) по адресу: <http://гко26.рф/> и на официальном сайте Росреестра в фонде данных государственной кадастровой оценки (далее – фонд данных) в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» по адресу: https://rosreestr.ru/wps/portal/cc_ib_svedFDGKO.

Дата начала приема замечаний к промежуточным отчетным документам – 22.07.2020.

Дата окончания приема замечаний к промежуточным отчетным документам – 09.09.2020.

Дата окончания ознакомления с промежуточными отчетными документами – 19.09.2020.

В соответствии с положениями ст. 14 Закона о кадастровой оценке замечания к промежуточным отчетным документам (далее – Замечания) представляются любыми заинтересованными лицами в течение пятидесяти дней со дня размещения в фонде данных сведений и материалов, содержащихся в промежуточных отчетных документах.

Обращаем внимание, что Замечания могут быть представлены в Учреждение лично или почтовым отправлением по адресу: 355012, г. Ставрополь, ул. Ленина, 192, либо на адрес электронной почты gko@gupski.ru, либо путем обращения в многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг (далее – МФЦ).

Днем представления Замечаний считается день его представления в Учреждение или МФЦ, либо день, указанный на оттиске календарного почтового штемпеля уведомления о вручении (в случае его направления почтовой связью), либо день его подачи с использованием информационно-телекоммуникационных сетей общего пользования, в том числе сети «Интернет».

Замечание наряду с изложением его сути должно содержать:

1) фамилию, имя и отчество (последнее – при наличии) физического лица, полное наименование юридического лица, номер контактного телефона, адрес электронной почты (при наличии) лица, представившего Замечание к промежуточным отчетным документам;

2) кадастровый номер и (или) адрес объекта недвижимости, в отношении определения кадастровой стоимости которого представляется Замечание к промежуточным отчетным документам;

3) указание на номера страниц промежуточных отчетных документов, к которым представляется замечание (по желанию).

К Замечанию к промежуточным отчетным документам могут быть приложены документы, подтверждающие наличие ошибок, допущенных при определении кадастровой стоимости, а также декларация о характеристиках объекта недвижимости, форма которой утверждена приказом Минэкономразвития России от 04.06.2019 N 318 "Об утверждении порядка рассмотрения декларации о характеристиках объекта недвижимости, в том числе ее формы". Замечания к промежуточным отчетным документам, не соответствующие требованиям, установленным статьей 14 Закона о кадастровой оценке, не подлежат рассмотрению.